Управление культуры Верхнесалдинского городского округа Центральная городская библиотека

"ПЕРИОДИКА – 2015"

Рекомендательный список периодических изданий

Верхняя Салда

ББК 92

П 26

П 26 Периодика — 2015: рек. список/ МБУК ЦБС; сост. М.Н. Ряшенцева - Верхняя Салда, 2015. - 9 с.

ББК 92

Рекомендательный список периодических изданий составлен для взрослых и детей. Весь материал сгруппирован в 7 тематических блоков. Всего Вашему вниманию предлагается 45 журналов.

Первый блок – издания для детей. В него вошли 10 детских журналов.

Второй блок – издания для молодёжи. В него вошли 7 журналов.

Третий блок составляют издания общественно-политические и литературно-художественные. Он состоит из 10 журналов.

Четвёртый блок представляет собой издания для женщин. Он состоит из 6 журналов.

Пятый блок – издания для мужчин включает 6 журналов.

Шестой блок – Сельское хозяйство. Приусадебное хозяйство. Он включает 2 журнала.

Седьмой блок – Научно-популярные издания. Он включает 4 журнала.

В каждом блоке издания находится в алфавитном порядке. К каждому изданию составлена аннотация.

Детские издания

GEOлёнок / Москва: Грунер + Яр Магазин, 2015

Новый журнал для детей и семейного чтения. Основа концепции журнала — взвешенный баланс между игрой и обучением. Погружаясь в атмосферу удивительных открытий и занимательных фактов, ребёнок открывает для себя окружающий мир.

Весёлые гонки/Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 2015.

Здесь мальчики 5-7 лет найдут интересные загадки и игры, развивающие задачи и головоломки, а также раскраски.

Девчонки / Минск: Редакция газеты Магазин кроссвордов, 2015

Все что волнует девчонок

Детская энциклопедия: науч. - познав./Москва: ЗАО Аргументы и факты, 2015.

Тематический журнал для детей и подростков - это ответ на любой вопрос, обилие и наглядность цветных иллюстраций. Коротко и ясно о самом главном.

Маша и медведь / Москва : Эгмонт Россия, 2015

Интерактивный журнал для активных детей! На страницах журнала маленьких читателей ждут новые истории о любимых героях, смешные комиксы, веселые стихи и песни, увлекательные задания помогут детям узнать много нового и полезного. С каждым номером замечательные подарки и картонная поделка.

Мир принцесс / Москва: Эгмонт Россия, 2015

«Мир принцесс» — один из самых высокотиражных детских журналов в России для девочек. Героини журнала — принцессы: Золушка, Жасмин, Русалочка, Белоснежка, Аврора. В журнале: волшебные истории сказочных принцесс, игры, рукоделие, модные штучки и полезные советы, загадки и раскраски и плакаты. Подарок в каждом номере.

Мир техники для детей: науч. познав. /Москва, 2015.

Этот журнал для старшеклассников тех, кто интересуется танками и самолетами, кораблями и автомобилями, новинками науки и техники, а также историей изображений.

Наш Филиппок / Белгород: Агромакс-Пресс, 2015

Красочное, познавательное издание для детей от 6 до 12 лет. В каждом номере множество увлекательных заданий, кроссвордов, ребусов. Журнал помогает детям расширить свой кругозор, а также лучше усвоить школьную программу. Основные рубрики журнала: «Моя Родина – Россия», «Герой моей страны», «Жизнь замечательных людей», «Кем быть» и др.

Смешарики / Москва: Эгмонт Россия, 2015

Журнал «Смешарики» — журнал для выдумщиков и всезнаек, заводных непосед и тихонь-домоседов, будущих принцесс и космонавтов, а также их родителей. Для всех кто любит проводить время с пользой и интересом. Комиксы, раскраски, удивительные

истории и открытия, хитрые задачки, а также конкурсы и призы. У каждого персонажа своя рубрика.

Том и Джерри /Москва: Эгмонт Россия ЛТД, 2015.

Красочно-иллюстративный журнал для дошкольного и младшего школьного возраста. Комиксы, игры, лабиринты.

Молодёжные издания

Сһір / Москва: Бурда, 2015

Журнал Chip в России — это высочайшее качество в освещении таких тем, как аудио-, видео- и фототехника, компьютеры, программное обеспечение, Интернет, современные технологии телекоммуникаций и развлечений. Профессиональная тестовая лаборатория для самого широкого спектра цифровой техники. Журнал Chip выпускается с приложением на DVD.

Все звёзды / Москва : Ровесник, 2015

Журнал выходит дважды в месяц, рассказывает о звездах кино и музыки и содержит огромное количество постеров. Кроме регулярных номеров, часто выходят дополнительные спецвыпуски, посвященные популярным исполнителям.

Компьютер Билд / Москва: Бурда, 2015

Ваш технологический гид, который научит работать с современными компьютерами, смартфонами, планшетами. DVD с электронными книгами, видеороликами и обучающими программами.

Физкультура и спорт / Чехов: Первая образцовая типография, 2015

Советский и российский иллюстрированный научно-популярный и литературно-художественный журнал по проблемам физической культуры и спорта. На каждой странице – великолепные яркие иллюстрации.

Юный краевед / Волгоград : Альянс, 2015

«Юный краевед» представляет уникальные возможности и для организации работы школьных и детских библиотек – как центров краеведения и краеведческой информации, и для юных исследователей – как площадка для публикаций лучших краеведческих открытий, для участия в увлекательных конкурсах, викторинах по истории родной страны. На страницах журнала оживают образы наших предков – истинных патриотов России, людей, чья жизнь – яркий пример служения Отечеству.

Юный эрудит / Москва: Эгмонт Россия, 2015

Журнал для самых любознательных. В занимательной форме журнал расскажет любознательным читателям об истории и сегодняшнем дне науки и техники, выдающихся ученых и первооткрывателях. Ребята узнают, как устроены машины и механизмы, от чего возникают смерчи и циклоны, что вызывает землетрясения и извержения вулканов.

Специальные рубрики посвящены современным компьютерным и авиакосмическим технологиям, загадкам живой природы, прогнозированию будущего, истории оружия.

«Юный эрудит» предлагает своим читателям провести несложные, но забавные и поучительные физические эксперименты, разгадать головоломки.

Общественно-политические и литературно-художественные издания

Вокруг света /Москва: Вокруг света, 2015.

Российский журнал, публикующий материалы о захватывающих путешествиях, загадках истории, новых научных открытиях и технических достижениях, а также рассказы о знаменитых людях.

Мир фантастики / Москва: Игромедиа, 2015

Фэнтези в литературе, кино, играх, искусстве. Гид по зарубежной и отечественной фантастике во всех ее проявлениях. Рецензии на новинки месяца, новости, интервью с выдающимися людьми, редкие рассказы метров. Журнал завоевал 9 престижных премий.

Новый мир / Москва: Красная звезда, 2015

Ежемесячный журнал художественной литературы и общественной мысли, печатает новые произведения известных и молодых писателей; статьи по истории, философии, культурологии и т.д.

Родина: науч. - познав./Москва: родина-пресс, 2015.

Вся история Росси от Рюрика до дней в популярном историческом иллюстративном журнале. В каждом номере более 200 иллюстраций

Сельская Новь/Москва: Сельская Новь, 2015.

Этот журнал защищает интересы рядовых граждан в трудовых конфликтах и социальных преобразованиях, оказывает практическую помощь в разных житейских делах. Семья и общество, право и нравы, история и культура, домашний быт и здоровье, заочные встречи со знанием искусства и спорта — таков широкий диапазон тематики журнала, делающий его полезным и интересными для читателей разных возрастов и профессий.

Смена / Москва: Журнал Смена, 2015

Литературно-художественный журнал. На его страницах детективы и остросюжетные романы, произведения отечественных классиков, поэзия и проза современных авторов, эссе о художниках и созданных ими шедеврах, исторические очерки

Урал: лит.- худож./Екатеринбург: Урал, 2015.

Ежемесячный литературно-художественный и публицистический журнал. Здесь печатается современные поэты и писатели.

Читаем вместе. Навигатор в мире книг / Москва: Читаем вместе, 2015.

Журнал предоставляет самые интересные новинки текущего месяца по различным тематикам. В каждом номере – рецензии, анонсы, статьи, интервью, новости книжного мира в России и за рубежом, отрывки из новых произведений, литературная викторина.

Чудеса и приключения: науч./Москва: Журналист, 2015.

Ежемесячный иллюстративный популярный журнал о невероятных открытиях, исторических сенсациях, интересных путешествиях, таинственных феноменах человеческой психики, тайнах жизни и смерти. Это познавательный журнал для семейного чтения.

Юность / Москва : Академиздатцентр «Наука» РАН, 2015

Журнал "Юность" - это журнал о молодых и для молодых во все времена, журнал с давними традициями. В нем всегда печатались интересные произведения и статьи, хорошие юмористические произведения. На его страница во все времена загорались литературные звезды.

Издания для женщин

Будь здоров: науч.попул./Москва: Шенкман и сыновья, 2015.

Журнал для тех, кто не хочет болеть и стареть. Статьи ведущих врачей, практические советы, рассказы об успешном опыте извлечения, рецепты народной медицины. Полезен для всей семьи.

Бурда/Москва: ЭННЕ БУРДА, 2015.

Весь мир моды. Актуальные тенденции. Лучшие модели ведущих дизайнеров мирового класса. Новые коллекции. Точные выкройки и схемы.

Домашний очаг / Москва, 2015

Это журнал для настоящих хозяек. В нем можно найти увлекательные статьи о семье, карьере и любви. Он будет незаменимым помощником на кухне. По рецептам, публикуемым в журнале легко приготовить любое блюдо. Все они снабжены фотографиями. Это помогает. Они из доступных продуктов и их не так сложно приготовить. Статьи написаны интересным простым языком. Читается на одном дыхании. Из журнала взять много полезного материла для применения в повседневности!

Женские секреты/ Москва: Бонниер Пабликейшенз, 2015

Журнал для настоящих женщин. Его главная цель – вместе с читательницами находить радость в самых простых вещах и не бояться жить своей собственной жизнью.

Космополитен / Москва: Фэшн Пресс, 2015.

Журнал для молодых женщин во всем мире. "Девушка в стиле "COSMO" молода, независима и энергична. Она сама выбирает свой путь и пытается стать лучше, красивее, а главное – счастливее, в чем ей и помогает этот журнал.

Сабрина /Москва: Вебов и Книги, 2015.

Популярный журнал для любительниц вязания. В каждом номере около 30 моделей для современных женщин: классические, спортивные, элегантные, ультрамодные. Модели сопровождаются подробными инструкциями, схемами и выкройками.

Издания для мужчин.

За рулем: науч.попул./Москва: За рулем, 2015.

Богато иллюстрированный журнал объёмом до 400 страниц обо всем, экспертиза деталей и компонентов, советы по обслуживанию и ремонту, обзор рынка, цены с комментариями, безопасность, правовые вопросы, спорт, путешествия.

Моделист-конструктор / Москва: Моделист конструктор, 2015

Конструирование транспортной техники, электронных устройств и моделей; укреплённые разделы «Морская коллекция», «Авиаколлекция», «Бронеколлекция» и «Автоколлекция».

Мужское здоровье / Москва: Трейдинг-Пресс, 2015.

Новый журнал для мужчин. Путешествия, спорт, фитнес, культура общения с противоположным полом, советы на каждый день – все это вы найдете на страницах журнала.

Охота и рыбалка – 21 век: науч. - попул./Москва: Московский комсомолец, 2015.

Полная информация об охоте и рыбалке.

Рыбалов / Москва, 2015.

Рекомендации и комментарии по самым разным аспектам рыболовства, секреты традиционных способов ловли и снасти своими руками. Любопытные истории, личные рассказы и меткие наблюдения ужения.

Сам себе мастер / Москва : Гефест-Пресс, 2015

Евроремонт и дизайн квартиры и дома своими силами.

Сельское хозяйство. Приусадебное хозяйство.

Приусадебное хозяйство/ Москва: Сельская новь, 2015

Самый популярный журнал среди тех, кто имеет свою землю – будь то несколько дачных соток или крестьянское хозяйство. Тематика: огород, сад, цветник, домашняя ферма, обустройство и дизайн дома и усадьбы.

Сад, огород – кормилец и лекарь/ Москва: Вита, 2015

Как вырастить и сохранить богатый урожай, обустроить участок, приготовить вкуснейшие блюда из даров вашего огорода! Как продлить молодость и здоровье – при помощи выращенного своими руками!

Научно-популярные издания

GALA Биография / Москва: Аксель Шпрингер Раша, 2015

Коллекция уникальных интервью и захватывающих историй из жизни знаменитых людей: актёров и писателей, королей и авантюристов, политиков, художников и музыкантов. Все статьи основаны на фактическом материале, содержат уникальные фотографии из архивов знаменитостей.

Круг / Москва: Деловая Пресса, 2015

Совершенный по форме. Полный содержания. Журнал для чтения в домашнем кругу. Власть, деньги, право, в мире, общество, семья, культура, спорт, здоровье, сад, огород, кухня под одной обложкой. "Круг" не подслушивает и не подглядывает, как смартфон. Не убивает время, как телевизор. Не пачкает руки, как газета. Журнал для людей вашего круга.

Наука и жизнь: науч.-попул./Москва: Пресса, 2015.

Научно-популярный журнал широкого профиля для семейного чтения и самообразования.

Уральский следопыт/Екатеринбург, 2015.

Ежемесячный журнал истории (краеведения), путешествий, приключений и научной фантастики.

Эти издания Вы сможете найти в библиотеках МБУК Централизованная библиотечная система г. Верхняя Салда.

МЫ ЖДЁМ ВАС

С понедельника по пятницу 10.00-18.00 $06ед\ 13.00-14.00$ $6 \ субботу\ c\ 10.00-17.00$ последний четверг месяца — санитарный день

МБУК ЦБС

Центральная городская библиотека Адрес организации: 624760, г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 12/1

Телефон: 8(34345)2-54-87

e-mail: vsbiblioteka@yandex.ru

VK id: 155423654

Составитель: главный библиограф МБУК ЦБС Ряшенцева М. Н.